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ATA DA 6ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 

DA 16ª REGIÃO/SE, REALIZADA EM 01 DE 

JULHO DE 2014 
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Ao primeiro dia do mês de julho de dois mil e catorze, às dezessete horas e doze 

minutos, na sede do Corecon, situada à Rua Duque de Caxias nº 398-Bairro São José, 

nesta Capital, reuniu-se o Plenário deste Conselho com a presença dos seguintes 

Conselheiros: TITULARES: Israel Schuster – Presidente, Hermany Machado 

Ferreira – Vice-Presidente, Eduardo Alves Bastos, José Carlos Oliveira de Sousa e 

Maria Auxiliadora S. Feitosa; SUPLENTES: Gisélia Mª S. Bezerra e José Wilson 

Vitório. Dando continuidade, foram apresentadas as justificativas de ausências dos 

Conselheiros Cléa Maria Rezende e Lion Rodrigues Schuster (por motivo de viagem); 

Acácia Maria Santos da Mota, por motivo de trabalho, e Idalino Souza por encontrar-

se licenciado. Verificando haver quórum legal, o Presidente declarou aberta a Sessão 

e designou a mim, Artemisa Ribeiro Batista, para Secretária “ad hoc”. A pauta a ser 

apreciada estava assim constituída: I EXPEDIENTE: a) Ata da Sessão anterior: O 

Presidente colocou a referida ata à apreciação do Plenário, sendo a mesma aprovada 

sem ressalvas. b) Correspondências dirigidas ao CORECON: Das 

correspondências recebidas, o Presidente solicitou à Secretária que fizesse a leitura 

dos expedientes recebidos: carta recebida do Econ. Idalino Souza solicitando licença 

das atividades neste Conselho como Conselheiro Titular, em função de participação 

no pleito eleitoral que ocorrerá no corrente ano; ofício recebido do Sebrae liberando a 

Cons. Cléa Maria Rezende para participar do XXIV SINCE, em Goiânia, mas 

informando que não poderá custear as despesas para sua ida ao evento; ofício do 

Sindiscose solicitando a confirmação do expediente deste Regional nos dias de jogos 

da Seleção Brasileira, em conformidade com a Portaria nº 113 do Ministério do 

Planejamento Orçamento e Gestão do Governo Federal; ofício circular do COFECON 

informando sobre a elaboração do Sistema Cofecon/Corecon ao Comitê Nacional de 

Educação Financeira (CONEF); ofício circular do Cofecon encaminhando o 

manifesto intitulado “Um chamado internacional de estudantes pelo pluralismo na 

economia”; ofício circular do Cofecon informando sobre a implantação do Cadastro 

Nacional dos Economistas – o Siscafweb – e os requisitos mínimos necessários que o 

Regional deve dispor para colocar esse Sistema em funcionamento. c) Comunicações 

do Presidente: O Presidente informou aos presentes que a Cons. Federal Fabíola 

consultou essa presidência acerca da possibilidade deste Regional organizar e 

promover a realização do Encontro de Entidades de Economistas do Nordeste – ENE, 

tendo em vista que nenhum Conselho se prontificou a promover o referido evento que 

acontece anualmente no mês de julho. Disse ainda que, por conta da Copa estar 

acontecendo entre os meses de junho e julho, o evento teria que ser realizado no mês 

de outubro ou novembro, tendo em vista que no mês de agosto será o ENESUL e em 

setembro o SINCE. O presidente disse à citada Conselheira que consultaria o Plenário 

sobre essa questão, que não tomaria essa decisão sozinho. Colocado em discussão, o 

Plenário manifestou-se contrário a assumir a organização do citado evento, uma vez 

que os recursos disponibilizados pelo COFECON seriam insuficientes e este 
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Conselho não dispõe de recursos próprios para conseguir custear as despesas 

necessárias. d) Comunicações dos Conselheiros: Não havendo comunicações dos 

Conselheiros, passou-se ao item seguinte. II– ORDEM DO DIA: a) Balancetes dos 

meses de Abril e Maio de 2014: O Presidente apresentou as peças contábeis dos 

meses de abril e maio de 2014 para serem apreciados na Plenária. A Gerente 

Executiva justificou a ausência da Contadora Ideilda Fernandes Vieira nesta reunião. 

O Com. Eduardo Alves Bastos questionou o saldo que consta na Prestação de Contas 

relativo à inscrição da Dívida Ativa, alegando que não confere com a realidade do 

Conselho. Solicitou que a Contadora fizesse um detalhamento sobre a questão para 

apresentar ao Plenário. Colocados em votação, foram aprovados por unanimidade. b) 

Definição de reajuste no auxílio alimentação para fechamento do Acordo 

Coletivo de Trabalho de 2014 dos Servidores do CORECON/SE: O Presidente 

colocou em discussão a proposta de reajuste no auxílio alimentação dos servidores 

deste Conselho, no valor de R$ 50,00, a partir de 1º de janeiro de 2014. Após ampla 

discussão, foi aprovado por maioria o reajuste de R$ 30,00 (trinta reais), retroativo a 

1º de janeiro de 2014. c) Reajuste das Tabelas de Valores dos Serviços pertinentes 

ao recolhimento da taxa de Emissão da Certidão de Registro da Anotação de 

Responsabilidade Técnica – ART de Projetos ou Estudos de Viabilidade 

Econômico-Financeiro deste CORECON: O Presidente propôs a atualização das 

tabelas acima mencionadas, a exemplo do que foi feito ano passado, com base no 

INPC–IBGE (mesmo índice que atualiza o valor das anuidades) do período de abril 

de 2013 a março de 2014, em torno de 4,66% (quatro vírgula sessenta e seis por 

cento). Colocado em votação, foi aprovado o reajuste de 5,0% (cinco por cento). d) 

Indicação da lista tríplice de Candidatos à Medalha do Mérito Econômico – 03 

(três) Personalidades, dentre os indicados pelo menos 02 (dois) Economistas: 

Com a palavra, o Presidente solicitou aos presentes a indicação de nomes para a 

concessão da mencionada Medalha. Após ouvir as indicações de alguns Conselheiros, 

foram propostos os seguintes nomes: Econ. Adenísia Carvalho de A. Vasconcelos 

(DER) e Lauro Aurélio Vieira Sampaio Vasconcelos (SEBRAE), proposto pelo Vice-

Presidente, Hermany Machado Ferreira; empresário Albano Franco, proposto pelo 

Cons. Idalino Souza; Maria Avilete Ramalho (BANESE), proposto pela Cons. Maria 

Auxiliadora S. Feitosa; Prof. Dr. Elmer Nascimento Matos (UFS) e Econ. Rodrigo 

Rocha Pereira Lima (FIES), proposto pelo Cons. Evandisson Willyam Batista de 

Moura; Albano Franco, proposto pelo Cons. Eduardo Alves Bastos. Colocados os 

nomes em votação, foram obtidos os seguintes votos: cinco votos a favor da Econ. 

Adenísia Carvalho de A. Vasconcelos; quatro votos para a Profª. Dra. Verlane Aragão 

Santos; três votos a favor da Sra. Maria Avilete Ramalho; dois votos em favor do Sr. 

Lauro Aurélio Vieira Sampaio Vasconcelos; dois votos a favor do Sr. Albano do 

Prado Franco; dois votos em favor do Econ. Raimundo Rabelo Lucas; um voto a 

favor do Prof. Dr. Elmer Nascimento Matos; um voto a favor do Econ. Rodrigo 

Rocha Pereira Lima. Após a votação, foram aprovadas as seguintes personalidades a 

serem agraciadas no dia 14 de agosto de 2014: Econ. Adenísia Carvalho de A. 

Vasconcelos, Profª. Dra. Verlane Aragão Santos e Maria Avilete Ramalho. e) 

Sugestões de palestrante para a solenidade comemorativa alusiva ao Dia do 

Economista: O Presidente informou que o Cons. Hermany M. Ferreira entrou em 



 

 
Rua Duque de Caxias, 398-Bairro São José - Fone: (79) 3211-7826 - Fax: (79) 3214-1883 

CEP: 49015-320 - Aracaju-SE - CNPJ 13.128.152/0001-16 

E-mail: corecon-se@cofecon.org.br  

 

086 

087 

088 

089 

090 

091 

092 

093 

094 

095 

096 

097 

098 

099 

100 

101 

102 

contato com o Presidente do Corecon-SP, convidando-o para ser o palestrante na 

solenidade de entrega da Medalha do Mérito Econômico a ser realizada no dia 14 de 

agosto de 2014, em local ainda a ser definido. Entretanto, diante da impossibilidade 

do referido economista, o Presidente perguntou se algum dos presentes teria um outro 

palestrante para indicar e confirmar a participação no citado evento. O Cons. Eduardo 

Alves Bastos disse que poderia entrar em contato com algumas pessoas, verificando a 

possibilidade da vinda de um deles sem custo para o Conselho. e) Processos a serem 

relatados: Registro Definitivo de Pessoa Física: Processo nº 020/2014, requerente 

Luiz Eduardo N. Figueiredo; Processo nº 021/2014, requerente Luciano Cristovam 

dos Santos. Cancelamento de Registro Definitivo de Pessoa Física: Processo nº 

011/2014, requerente Luiz Mário Oliveira Dantas; Processo nº 022/2014, requerente 

Sylvia Margareth Silva Mendonça. Colocados os processos em votação, foram 

aprovados sem ressalvas. f) O que ocorrer: O Presidente agradeceu aos presentes 

pela permanência até o final da reunião. Não havendo nenhum assunto mais a tratar, 

deu-se por encerrados os trabalhos, às dezenove horas e dez minutos, da qual eu, 

Artemisa Ribeiro Batista, lavrei a presente Ata que, lida e achada em conformidade, 

vai por mim assinada e pelo Presidente. Aracaju, 01 de julho de 2014. 

 

 

 

 

 

ECON. ISRAEL SCHUSTER 

Presidente 

 

ARTEMISA RIBEIRO BATISTA 

Secretária “ad hoc” 
 


